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A WAEE BT/ ERAR . RIS /96 FLA. B RELHL. FTERUKIBER, . TR
2L 550°CHER AR, ZRIEK. 100 BIFF (ATHE/ND.

BRFILE AR ANEC b -

R AT R, 4°CORAE. e FH B FH & TRZK B RE 10 15 )5 FEA

WA WL R, 4°CHRAE .

WA= B7ix1 i, 4°CREOLLRAT. IGFRTECH], I 8mL Z818/K, Fe/0Va k5 AN 4mL 70—, VB4,
FrRdES: WM<l 32, 20 pmol/L HLBEFRUE S, 4°CIRTE .
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LEMBE: AREGET 100 B 7R T8 0.01g, ¥FE] ImL 808, WA ImL k57—, B&HRS, &
EET 45°C7J({ﬁ 1h, 8000g, 25°CE§.C» 10min, HX Hi&EW—, FTF MBS ENE

2USBEREL HUMIT 100 H ¥ AT LFE, 550°CHIRE 1h, WHIEFRIZ 0.01g, %%%UlmL B,
A ImL R5—, EBERS, KRG ET 45°C/K¥% 1h, 8000g, 25°CHE .0 10min, B EER —, AT RS
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MELER:

L 306GV /BERR TR 30 min, WAL H] 660 nm, &KL .

QAT TR, AT E R 40°C.

3. A% BWEPE, MKUIMA 100uL ZE48K, 100ul W571=, B ET 40°CAA{#E 10min, =iREA
#1110 min J5 T 660 nm M@ BE, il A EAHE,

4. FRUER: BUEP A, RUUIMA 10uL FREW, 90uL 248K, 100ul WF=, REFET 40°CKIBIRIE
10min, ZERAH) 10 min J5F 660 nm MEWEIGEE, idN A R .

5. M. WEPE, KK 10uL BiEH—sE BiEl —, 90uL Z&18/K, 100uL k7=, RAGET
40°C/K VR RIR 10min, ZEIRA ) 10 min J5 T 660 nm MEWRICEE, idh A MEE .
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TR AEITH.
affHMEARRL AN M EARTT
L EHETENEE S & (umol /g TE) =[C FRUERX(A MWE —A A IRE—A FE)XV B+
=0.02x(A M5E — A ZFE)HA IRE—A FH):W
CAREW: 20 pmol/L; W: LIEFERNE, g V& BEHB—&M4H, 1 mL=0.001L.
2. HEEHSE (umol/g THE) =[C FRUEMIX(A M —A ZFE)HA FHE—A T )XV B+W
=0.02%(A ME —A 2 E)HA b —A ZH)+W
C bR : 20 pmol/L; W: LIEFERFRE, g VE: LEBREM4R, 1mL=0.001L.
3. HIEANLBE (umol /g TH) =13 @i IEIHLBE
4.
b. fER 96 FLiR I KIHE AR T
LEHETENEE S & (umol /g TE) =[C FRUERX(A MWE —A FE)HA WRE—A FE)XV B+W
=0.02x(A M5E — A ZFE)HA WRE—A FH):W
C bR#EM: 20 umol/L; W: TIBEFERIFE, g VA LER—EBMA, 1mL=0.001L, 2. HELHESE
(umol /g THE) =[C FRER>(A MWE —A =T H)(A b —A TH)]XV B=W
=0.02x(A ME —A Z F)~(A brifE—A FH)=W
C bR : 20 pmol/L; W: LIEFERFE, g V& LEBR S84, 1mL=0.001L.
3. HHEEHLBE (umol /g TH) =3 R HIE AL
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